
Суд у Кијеву одредио кућни притвор од два месеца Митрополиту Павелу, игуману Кијевско-печерске лавре, уз ношење наногице и забране обраћања верницима
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Кијевски суд донео је одлуку да се игуману Кијевско-печерске лавре, митрополиту
Павелу, одреди кућни притвор од два месеца и да се забрани обраћање верницима.

  

  

Кијевско тужилаштво је тврдило да "намесник Кијевско-печерске лавре не поштује суд и
одуговлачи случај".

  

Истовремено, како преносе медији, све се више људи окупља у Лаври.

  

Митрополит је претходно стигао у Шевченковски окружни суд Кијева након што је суд
преиначио одлуку да се саслушање одржи 3. априла на данас поподне.

  

Раније данас старешина Кијевско-печерске лавре, митрополит Павел изјавио да му је
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уручено обавештење о покретању поступка због сумње да је одговоран за распиривање
међуверске мржње и сарадњу с Русијом. Потом су припадници СБУ извршили претрес
просторија у којима митрополит живи, Украјинска православна црква је саопштила да су
митрополита позвали и на саслушање у подне по локалном времену.

  

Старешина Кијевско-печерске лавре је рекао да је све што се тренутно догађа прогон
цркве.

  

Подсетимо, управа резервата Кијево-печерске лавре је 10. марта објавила раскид закупа
на неодређено време објеката канонске УПЦ и наредила монасима да напусте
територију пре 29. марта. Игуман Лавре, митрополит Павле, назвао је ове радње
"незаконитим и најавио одбијање братије да напусти манастир". Слуге Лавре поднеле су
тужбу тражећи да оспоравају права на манастир. 

  

Митрополит је нагласио да око "Лавре не може бити компромиса и да ће братија стајати
до краја". Према његовим речима, раскид уговора о закупу зграда Лавре је немогућ
једнострано, потребна је одлука суда, као и да је поднета тужба о недопустивости
раскида уговора о закупу Привредном суду Кијева.

  
  

How dark. Bishop Pavel wears an electronic device on his leg
  Church freedom in Ukraine is in dark pic.twitter.com/zgcqRgzlFb

  — Spriter (@Spriter99880) April 1, 2023    

Митрополиту Павeлу два месеца кућног притвора

  

Намеснику Кијево-печерске лавре митрополиту Павлу суд је одредио кућни притвор од
два месеца, преносе РИА Новости.

  

Кијевско тужилаштво тражи 60 дана кућног притвора и забрану обраћања
верницима
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Тужиоци траже 60 дана кућног притвора за митрополита Павла уз ношење наруквице и
забрану обраћања верницима, јавља Савез православних новинара, преносе РИА
Новости.

  

Кијевско тужилаштво тврди да намесник Кијевско-печерске лавре митрополит Павле не
поштује суд и одуговлачи случај.

  

Истовремено, све се више људи окупља у Лаври.

  

(РТ)

  

Видети још: Кијев: Старешина Кијевско-печерске лавре оптужен за „деловање у
одбрани агресије Русије, изазивање међуверске мржње и псовање Владимира
Зеленског". Митрополит Павел: Молите се, молите Бога за милост, да људи знају -
црква се гони. Ни за шта и ни због чега
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